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Extrait du livre 
Fleurs dentelées au crochet 
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Boucles d’oreilles

Semaine 32

Très simple à crocheter, ce modèle est idéal pour débuter.  
Le conseil de la créatrice : alterner les nuances claires et foncées 

 pour un résultat chic, tout en douceur.



Fournitures
●● Fil polyester mauve
●● 1 crochet n° 0,6
●● 60 perles de tons violets  

de ø 0,2 cm x 12 (720 perles au total)
●● 1 paire de clous d’oreilles
●● 2 anneaux ronds

Réalisation
Crocheter avec 1 fil. Enfiler préalablement 6 groupes 
de 60 perles de tons différents (pour 1 boucle d’oreille).
Former une boucle avec 5 m. air. Répéter 3 fois « 2 m. air, 1 m. 
coulée avec 20 perles, 4 m. serrées. » Répéter « » en suivant 
le schéma.
Arrêter le fil.
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Boucles d’oreilles « cerises »
＊ Enfiler 60 perles de ton violet x 6 (pour 1 boucle d’oreille)
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Enfilage des perles

début

Ouvrage terminé
Passer l’anneau dans
la m. air du début
puis fixer la boucle d’oreille.
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Point fantaisie

10 m.
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Répéter
5 fois.

Points de base

Début de tous 
les motifs

Maille coulée

Maille en l'air

Maille serrée

1re maille

Une chaînette 
fermée en rond
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Tourner le crochet 
en suivant la flèche.

Piquer le crochet 
dans la 1re m. air.

Ramener le fil.

Faire 1 jeté 
et ramener le fil.

Tirer l'extrémité du fil.

La chaîn. est fermée 
en rond.
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